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Hospodářských novin

navigace 
Garmin Nüvi

tapety na mobil
Projekt pod záštitou a odborným dohledem HK ČR.

Více informací o soutěžících a hlasování najdete na  

www.zivnostnikroku.cz.

HLASUJTE pro svého favorita A VYHRAJTE
Podpořte živnostníka Vašeho kraje 
v celostátním finálovém kole  
soutěže Era Živnostník roku 2011. 

Hlasujte od 21. 10. do 20. 11. 2011.  
Každá desátá SMS vyhrává!

Hlasy posílejte na číslo 900 11 04 
ve tvaru: ZIV mezera a číslo favorita 
(příklad: ZIV 11). Technicky zajišťuje ATS.  
Cena jedné SMS 4 Kč včetně DPH.  

Infolinka 776 999 199, www.platmobilem.cz.

SMS posílejte na 900 11 04 ve tvaru  ZIV 11

Finalista č. 11

STANISLAV LUSK 
výroba a ošetřování sportovních hřišť

PlZEŇsKÝ KRaJ 

Stanislav Lusk vystudoval zemědělskou školu a hned 
po dokončení studií začal pracovat na Státním statku Kři-
mice, kde „přičichl“ k agrochemikáliím. Tři roky po revoluci 
začal prodávat zemědělské stroje a hnojiva do zeměděl-
ských podniků. „Bohužel na tomto poli začalo být časem 
poněkud těsno. Byl jsem tedy nucen začít podnikat v jiném 
oboru a vrátil jsem se tak ke svému dávnému snu, kterým 
byla výstavba trávníků a travnatých hřišť,“ popisuje pod-
nikatel. 

Další kroky pana Luska směřovaly do Anglie, Holandska 
a Německa, kde se naučil využívat správné technologie a po-
stupy při zakládání nových travnatých ploch. Zahraniční zku-
šenost byla živnostníkovi bohatou studnou vědomostí, ze 

které čerpá už 15 let. Pomohla mu i při vývoji nového typu 
trávníkového hnojiva Expert, kterým se hnojí asi polovina 
českých sportovních hřišť. „Při výrobě je důležité dbát na slo-
žení produktu. Je nutné, aby hnojivo mělo dostatečné množ-
ství živin a dalších látek, které tráva vzhledem k ročnímu 
období potřebuje,“ prozrazuje vítězný živnostník Plzeňského 
kraje tajemství svého úspěchu. 

Vlastní hnojivo začal vyrábět proto, že na českém trhu ne-
byla nabídka trávníkových hnojiv dostatečná. „U nás byla 
běžně k prodeji zemědělská hnojiva, která jsou ale pro údržbu 
trávy naprosto nevyhovující. Dal jsem dohromady své zku-
šenosti, znalosti ze školy a s pomocí kolegy chemika jsem 
vytvořil vlastní recepturu,“ dodává pan Lusk.

Za většinou travnatých hřišť v ČR  
stojí nový lídr plzeňských živnostníků


